

今日郎溪

中共郎溪县委 主管



2023年 12月 01日
癸卯年十月十九 星期五

第 227 期

(总第 2690 期)

准印证号:皖L15-011 内部资料 免费交流



市委常委会会议强调

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 奋力走出新时代宣城高质量发展新路

李中主持

11月29日下午,市委书记李中主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记致第六届中国国际进口博览会的重要贺信精神和在北京河北考察灾后恢复重建工作时的讲话精神,传达学习中央金融工作会议精神、中央全面深化改革委员会第三次会议精神、全省扎实推进繁荣兴盛的文化强省建设大会精神、“人才安徽行”系列活动动员部署会精神,研究部署我市贯彻落实工作;审议通过《关于大力实施人才强市战略夯实“追赶江浙、争先江淮”人才支撑的若干举措》《关于强化科技创新高质量推进创新型城市建设的实施意见》。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记致第六届中国国际进口博览会的重要贺信精神,切实增强“向海而兴、借船出海”的开放意识,加快打造高能级开放平台,持续优化开放发展环境,深度融入长三角一体化发展,不断提高宣城经济外向度,更好融入和服务国家重大战略和开放大局。

会议强调,要认真学习领会习近平总书记在北京河北考察灾后恢复重建工作时的讲话精神,始终坚持人民至上、生命至上,更好统筹发展和安全,加快筑牢安全屏障,持续完善应急体系,用心做好暖民心

工作,毫不松懈抓紧抓实防灾减灾救灾工作,坚决维护人民群众生命财产安全。

会议指出,习近平总书记在中央金融工作会议上的重要讲话,为新时代新征程推动金融高质量发展提供了根本遵循。要切实把握思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 and 党中央决策部署上来,着力提升金融服务实体经济效能,持续完善现代金融服务体系,有效防范化解金融风险,加强党对金融工作的全面领导,以金融高质量发展助力宣城高质量发展。

会议强调,要认真学习领会习近平总书记在中央全面深化改革委员会第三次会议上的重要讲话精神,切实增强改革自觉,全面落实重点任务,持续拧紧责任链条,坚持用改革的办法和创新的思维解决发展中的问题,推动全面深化改革走深走实。

会议指出,要深入学习贯彻习近平文化思想,认真落实全省扎实推进繁荣兴盛的文化强省建设大会部署要求,强化理论武装,壮大主流舆论,深入践行社会主义核心价值观,大力传承发展优秀传统文化,推动文化事业和文化产业高质量发展,加快打造文化软实力强、综合竞争力强的文化强市,为“追赶江浙、争先江

淮”提供丰厚文化滋养和强大精神动力。

会议强调,要认真落实“人才安徽行”系列活动动员部署会精神和全省人才工作会议会议精神,牢固树立“人才是第一资源”意识,切实增强做好人才工作的紧迫感危机感和责任感使命感,深入具体谋划“人才宣城行”活动方案和计划,落实好人才工作责任,真正把人才工作做到实处。

会议要求,要狠抓各项人才政策落地落实,加大全市各项人才政策宣传推介力度,不断提升政策知晓度、影响力、感召力和兑现力,真正让来宣人才切实有感。要加快形成人才发展新格局,努力推动我市人才结构、人才效能、人才生态等各方面工作走在全省前列,加快打造英才荟萃的人才强市。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述,不折不扣抓好《关于强化科技创新高质量推进创新型城市建设的实施意见》的贯彻落实,进一步突出工作重点,努力争先进位,加强统筹协调,形成建设高水平创新型城市的合力,加快建设创新型城市的科技强市。

会议还研究了其他事项。
(转自2023年11月30日《宣城日报》记者 徐文宣)

安徽郎溪(嘉兴)招商合作推介会举办

郎溪讯 11月29日下午,安徽郎溪(嘉兴)招商合作推介会在浙江省嘉兴市举办。李少中、韩慈惠、陈良龙、张沛、夏继东、柯鸣、王鹏等县领导出席仪式。

会上,播放了郎溪招商引资宣传片,向与会人员展示了我县经济社会发展情况和投资环境。县委常委、常务副县长陈良龙致辞,副县长夏继东作招商环境推介,签约代表上海山团实业发展有限公司总经理马光辉、在郎投资客商代表安徽力精锻造有限公司总经理潘斌先后发言。3个项目现场签约,协议资金23.1亿元。

近年来,我县抢抓长三角一体化发展国家战略,特别是“一地六县”合作区和苏皖合作示范区建设重大机遇,突出“工业强县”首要地位,坚持一月一签约、一月一开工、一月一观摩,呈现蓬勃发展态势,被评为全国“最具投资营商价值县”“投资环境质量十佳县”。优越的地理位置,便利的交通环境、优质的服务环境、完备的要素保障,同时坚决做到“企业吹哨、部门报到、说到做到”,让企业在郎溪创新创业更加安心、生活更为舒心、发展更有信心。
(尹思雨 胡子涵)

县纪委监委机关:强化重大事项报备监督 预防村级工程违规风险



郎溪讯 连日来,我县老郎川河涛城镇段防洪工程正在如火如荼地建设中,县纪委监委机关积极履行监督职责,要求相关部门和单位严格遵守重大事项报备制度,及时报告工程进展情况和存在的问题。

县纪委监委机关组织人员深入工程现场,对施工进度、工程质量、安全生产等方面进行了仔细检查,以确保该重大工程的合规性和安全性。“备案制”使得重大工程的“事后监督”变为“事前监督”。

此次检查是县纪委监委机关开展村级公共资源交易中重大事项报备监督工作,预防村级工程违规风险的一个缩影。今年以来,县纪委监委机关对工程建设、政府采购、国有建设用地使用权出让等六大类,按项目金额进行分层级报备,强化对权力集中、资金密集、资源富集等重点领域和关键环节的监督,坚持“关口前移、全程嵌入、严查严治”,以制度保障公共资源交易活动公开、公平、公正运行。

县纪委监委驻县农业农村局纪检监察组组长何长友表示:“农田水利建设是全方位夯实粮食安全根基的关键举措。今年以来,县纪检监察机关始终把农田水利和高标准农田建设作为政治监督的重要内容,持续跟进监督、精准监督,严防在工程建设中出现乱伸手、乱开口、不作为、乱作为等现象,督促职能部门认真履职尽责,切实把农田水利工程建成民心工程、放心工程、廉洁工程,为全县农田水利和高标准农田建设保驾护航。”

据了解,今年以来,全县纪检监察机构共收到村级工程项目报备63个,联合相关部门先后约谈考察政府投资项目9个,开展标后联合检查项目59个。今后,县纪委监委机关将继续加强与相关部门的沟通协调,加大对重大事项的监督力度,确保各项工程建设合规、安全、高效推进。
(严扬 王敏)

“三减一增”推进基层减负工作走深走实

郎溪讯 近年来,我县通过减事务、减牌子、减事项、增能量等举措,进一步厘清村级组织与党政群机构权责边界,减轻基层群众性自治组织工作负担,深入推进村(社区)基层减负工作走深走实。

健全“清单”减事务。县民政局等七部门结合实际,对《郎溪县村(社区)依法履职事项指导清单》等四个清单进行了修订和完善,并下发至相关部门、镇(街道)、村(社区),对本地基层群众性自治组织依法自治、协助政府工作事项和负面事项三个清单进

行了规范。其中村(社区)依法履职事项指导清单29条(村16条、社区13条)、村(社区)依法协助政府事项指导清单76条(村40条、社区36条)、不应由村(社区)承担工作事项指导清单7条、不应由村(社区)出具证明事项及办事指南清单35条,严格做到“清单之内必执行、清单之外要批准、负面清单要生成、评价督导要到位”。坚持“谁交办任务、谁建立流程”原则,对确由村(社区)协助的事项进行分类梳理,统一设计规范事项办理的依据、标准、条

件、材料、流程化办理路径等。目前,各村(社区)工作事项均按照清单执行,责任清晰、范围明确。

精简机制减牌子。今年3月,县民政局、县委组织部、县委农办联合印发《贯彻落实安徽省民政厅等三部门<关于规范村级组织工作事务、机制牌子和证明事项的工作措施>的通知》,要求大力精简村级工作机制和牌子,并制定村(社区)办公场所挂牌目录,明确村(社区)可挂的办公场所外部标牌4个、外部标识2个、内部标牌9个。(下转2版)

坚定不移以党的二十大精神引领现代化美好郎溪建设

编辑:张芸 审核:高明虎 排版:王茹 邮箱:rlx@163.com